

# **EKONOMSKA GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA RADOVLJICA**

Radovljica, 29. 9. 2021

Št.: 900-6/2021-2

## **ZADEVA: Sestanek sveta staršev Ekonomske gimnazije in srednje šole Radovljica,**

ki je potekal 29. 9. 2021 preko spletne aplikacije Microsoft Teams z začetkom ob 18.00 uri

Prisotni: ravnateljica Ksenija Lipovšček, Valenka Rečko, Nancy Bohak, Matjaž Slak, Barbara Glavič, Tina Bokun, Suzana Adžič, Vida Lopič, Tomaž Mali, Katarina Mitrovič, Petra Race, Marjetka Uršič, Aleksandra Vida Mulič, Damjana Oblak

### **DNEVNI RED:**

1. Pregled zapisnika zadnje seje
2. Predstavitve novih članov sveta staršev, predsednika/ce in namestnika/ce sveta staršev ter izvolitev predstavnika staršev v svet šole
3. Oblikovanje in potrditev odbora šolskega sklada
4. Obravnava Poročila o uresničitvi delovnega načrta šole za šolsko leto 2020/21
5. Obravnava in potrditev predloga LDN za šolsko leto 2021/22
6. Obravnava tekoče šolske problematike
7. Razno

### **K1**

Ravnateljica ga. Ksenija Lipovšček je prisotne najprej lepo pozdravila. Ugotovila je, da so sklepčni. Nalogo zapisnikarja je dobila Damjana Oblak. Nato je ravnateljica predstavila zapisnik zadnje seje sveta staršev EGSS. Na zapisnik ni bilo pripomb.

### **K2**

Po kratki predstavitvi novih članov sveta staršev za šolsko leto 2020/21 na EGSS je ga. Lipovšček predstavila še predsednico sveta staršev, go. Natašo Pogorevc in podpredsednika, g. Matjaža Slaka. Nato je povedala, da imamo v nadaljevanju nalogo, da izvolimo enega predstavnika staršev v svet šole, kajti lanskoletne predstavnice v letošnjem letu ni več, ker je njen sin zaključil izobraževanje na EGSS Radovljica. Predlagala je gospoda Tomaža Malija, ki je vlogo sprejel. Vsi prisotni so se strinjali s predlogom in ga

izvolili.

**SKLEP: Za predstavnika staršev v svetu šole je izvoljen g. Tomaž Mali.**

### **K3**

Odbor šolskega sklada je dobil tri nove članice. To so gospe Barbara Glavič, Tina Bokun in Damjana Oblak.

### **K4**

Ravnateljica ga. Ksenija Lipovšček je v začetku povedala, da je bil uspeh dijakov v preteklem letu boljši kot leto prej. Posebej je pohvalila dijake 4. letnikov, ki so bili zelo uspešni v primerjavi z drugimi šolami v Sloveniji tako v učnem uspehu ob koncu pouka kot tudi na maturi.

Investicije v šoli so bile usmerjene predvsem v opremo, dvigalo ter v izobraževanje učiteljev za poučevanje in ocenjevanje na daljavo.

Kljub epidemiji korona virusa in šolanja na daljavo je bil program izpeljan, tudi praksa, obvezne izbirne vsebine in interesne dejavnosti.

G. Slak je omenil težavo v zvezi z ocenjevanjem v lanskem šolskem letu, predvsem v mesecu maju ter izrazil upanje, da bo letos bolj enakomerno porazdeljeno skozi celotno šolsko leto. Ga. Lipovšček je povedala, da je šolanje na daljavo mnogim dijakom celo bolj ustrezalo kot klasičen pouk v učilnicah, nekateri pa se niso znašli in z odlašanjem ter odmikom od videokonferenc pouka ter sprotne dela zašli v težave ob koncu šolskega leta. G. Slak je še povedal, da v tem šolskem letu še ni vpisanih/določenih terminov ocenjevanja s strani nekaterih učiteljev in pozval, naj se dopolnijo. Ga. Tina Bokun je vprašala, če se bodo termini ocenjevanje v primeru pouka na daljavo spremenili. Ga. ravnateljica je povedala, da se ne bodo, ocenjevalo se bo tudi na daljavo, kot se je že lansko leto.

### **K5**

V šolskem letu 2021/22 na EGŠŠ skoraj ni sprememb glede zaposlenih učiteljev, povečalo pa se je število dijakov na okoli 470. V začetku šolskega leta 2021/22 se pouk odvija po modelu B, kar pomeni, da dijakinje in dijaki obiskujejo pouk v šoli. Šola organizacijo dela pripravi tako, da pouk poteka po urniku, ki v največji možni meri preprečuje mešanje učencev med seboj. Učenci med odmori ostajajo v učilnicah. Šola določi sistem prihajanja in odhajanja učencev v šolo in iz šole ter izvajanje šolske prehrane. Učenci malicajo v razredu. Malica je prilagojena – suha, a v mesecu oktobru bodo začeli s pripravo tople malice. Določen je tudi protokol za razkuževanje in vzdrževanje higiene.

Ker so bile zaznane težave s prevozi s strani dijakov, je ravnateljica vzpostavila kontakt s prevozniki (Arriva) in izrazila potrebo po dodatnih avtobusih na relacijah Kranj – Radovljica in Jesenice - Radovljica.

Ga. Lipovšček je predstavila šolski koledar. Izpostavila je dva prosta dneva za dijake. To sta prihajajoči petek, 1. 10. 2021, ko je dan šole in s tem prost dan za dijake ter 7. 2. 2022, prav tako prost dan za dijake.

Govorilne ure zaenkrat potekajo na daljavo, če so težave resne, pa je tudi možnost

osebnega srečanja v šolskih prostorih.

#### K6

Go. Bokun je zanimalo, kako bo s prezračevanjem učilnic pozimi. Ga. ravnateljica je povedala, da prezračevalnih naprav niso uspeli pridobiti. Prezračevanje bo hitro in kratko, na to bodo še posebej pozorni učitelji. Čim več pouka se bo odvijalo zunaj, na primer ure športa.

Ga. ravnateljica je svetovala, naj starši takoj, ko kakršno koli težavo zaznajo, kontaktirajo učitelje. Tudi svoje otroke naj spodbujajo k temu. Spodbujajo in kontrolirajo naj jih tudi, da bodo šolske obveznosti sproti izpolnjevali.

Ga. Bokun je omenila reakcije nekaterih učiteljev ob nepravilnem nošenju obraznih mask dijakov. Ga. Lipovšček je izpostavila pomen medsebojnega spoštovanja in odgovornosti drug do drugega. Povedala je tudi, da v šoli upajo, da se dijaki samotestirajo in s tem pripomorejo k zmanjšanju okužb. Šola dijakov glede samotestiranja ne kontrolira.

#### K7

Ga. Bokun je vprašala tudi, kako je z mentalnimi težavami pri dijakih. Ga. ravnateljica je povedala, da so tovrstne težave zaznali, zato imajo letos dve svetovalni delavki, ki intenzivno pomagata dijakom, ki potrebujejo pomoč in nasvete. Bokunova je predlagala izobraževanje oz. delavnice v sklopu interesnih dejavnosti, kjer naj se dijake nauči, kako se opolnomočiti, kako sproščati in umirjati. Pomembno je že to, da se o teh težavah spregovori. Ga. Lipovšček je podala informacijo glede tovrstnih načrtovanih izobraževanj v šoli, poudarila je tudi pozornost in sodelovanje učiteljev na tem področju ter seveda staršev, ki svoje otroke najbolj poznajo in so jim lahko v veliko pomoč.

Ravnateljica se je prisotnim na koncu zahvalila za množični odziv na vabilo in sodelovanje.

Sestanek sveta staršev se je zaključil ob 19.15.

Zapisala:

Damjana Oblak



Podpredsednik sveta staršev:

Matjaž Slaka

